

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE INSCRIÇÃO PARA O PROGRAMA DE MORADIA ESTUDANTIL TEMPORÁRIA DAS RESIDÊNCIAS EM SAÚDE (PMRS) - EDITAL Nº 07/2024.**

PROCESSO Nº 23106.026501/2024-19

### **Onde se lê:**

#### **1. DA REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

1.1. Para realizar sua inscrição, os estudantes deverão:

1.1.1. Preencher o formulário eletrônico disponível no link:  
<https://forms.office.com/r/8LFKAbTYnV>

1.1.2. Anexar, ao formulário, a documentação de acordo com o Anexo I deste edital.

1.2. Para acessar o formulário eletrônico é necessário estar logado com o e-mail institucional da UnB. Caso o estudante não esteja logado, o sistema solicitará o endereço de e-mail e a senha.

### **Leia-se:**

#### **2. DA REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

2.1. Para realizar sua inscrição, os estudantes deverão:

2.1.1. Preencher o formulário eletrônico disponível no link:  
<https://forms.office.com/r/8LFKAbTYnV>

2.1.2. Anexar, ao formulário, a documentação de acordo com o Anexo I deste edital.

2.2. Para acessar o formulário eletrônico é necessário estar logado com o e-mail institucional da UnB. Caso o estudante não esteja logado, o sistema solicitará o endereço de e-mail e a senha. **Para aqueles estudantes que não tem e-mail institucional da UnB, deverão preencher o formulário através do link:**  
<https://forms.gle/wHRuRxMvAwYXHUxe8>

### **Onde se lê:**

#### **3. DO CRONOGRAMA**

3.1.

Etapa	Período
Inscrição	26/03 a 16/04/2024
Resultado Preliminar	19/04/2024

Solicitação de Recurso 22/04 a 23/04/2024

Resultado Final 26/04/2024

**Leia-se:**

**4. DO CRONOGRAMA**

4.1.

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrição	26/03 a <b>28/04/2024</b>
Resultado Preliminar	<b>30/04/2024</b>
Solicitação de Recurso	30/04 a 02/05/2024
Resultado Final	07/05/2024



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 10/04/2024, às 16:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11138802** e o código CRC **D259C289**.

**Referência:** Processo nº 23106.026501/2024-19

SEI nº 11138802